

06 07 2003

Postovani gospodine Timotijevicu,

postovane sunarodnice i sunarodnici,

Molim vas da procitate prilozeni dopis. On je bio prvi put upucen Skpstini SRJ dok je Slobodan Milosevic bio Predsednik SRJ. Nije bilo odgovora.

Posle izbora i smene Slobodana Milosevica, ponovo je upucen s vecim brojem potpisnika, kao sto mozete da vidite u dodatku. Niko nije odgovorio.

Moje misljenje je sledece: kada nasi ljudi, kome narod ukaze poverenje, dodju na vladajuće položaje, pa iznevere i sebe i narod,, kao sto se dogadja od 1918. god. do danas, ili se nadju u tako neocekivanoj situaciji prepunoj preuzetih obaveza od prethodnih vlasti da su u "nebranom grozdju" sto bi narod rekao te ne mogu da se snadju i da nadju resenje u skladu sa svojim obecanjima i nasim interesima, ili do izrazaja dodje vekovima nam nametan, od strane istocno-azijskih i zapadno-evropskih porobljivaca i/ili osvajaca, vazalsko - poslusnicki mentalitet pod njihovim novim pritiscima - pretnjama, ili jednostavno gledaju sta im je najprobitacnije da zadovolje svoje interese. Mozda ima i neko drugacije objasnjenje, pa bih voleo da ga iznesu ljudi sa vlasti. No, bez obzira sta je u pitanju, mislim da treba da nastavimo da menjamo ljude na vlasti dok ne pronadjemo one koji ce biti verni nasem narodu i koji ce znati da se umesno izbore za ostvarenje nasih nacionalnih interesa.

Dakle, gospodine Timotijevicu, cutanje ljudi na vlasti, kako prethodnoj tako i sadasnjoj, traje vec od proleca 2000. god. - tri pune godine. Njihovo cutanje pomaze da se ratna steta zaboravi, da se stice utisak da nemamo pravo na nju, da smo zasluzili bombardovanje.

Posto smatram da je bombardovanje bilo nedopustiv akt agresije nicim izazvan i nicim opravdan, te da nas zahtev za ratnom stetom ne zastareva, a verujuci da i svi potpisnici ostaju pri svom stavu, dostavljam u dodatku taj dopis u celosti.

S postovanjem,
Ljubomir T. Grujic

----- Original Message -----

From: "SNN" <miroslav@antic.org>
Reply-To: sorabia@yahoo.com
Date: Sat, 5 Jul 2003 17:18:44 -0400

NEJASNOÆA

Imamo dokaze, a æutimo

"Va¹ington re¹ava spor", "Glas" 3. jun 2003.

Pitanje naplate ratne ¹tete regulisano je međunarodnim pravnim aktima. To je i jedan vid opomene da se agresija ne ponovi. Istina, ma koliko da je ratna ¹teta velika i nadoknađena, njome se ne mo³4e nadoknaditi i zaleèiti rane koje izaziva agresija, a posebno onima kojima je uga¹eno ognji¹te...

Pitamo Zorana Dragi¹æaa, asistenta civilne odbrane, koji "smatra da bi

povlačenje tužbe protiv NATO agresije bio put sveopćteg praćanja radi mira i stabilnosti u regionu". To praćanje nema nikakve veze sa mirom. To potvrđuje prošlost. Uzmimo za primer agresiju koju je izvršila Austro-ugarska u kojoj je učestvovala i Hrvatska. Hrvatskoj je oproćtjena ratna ćteta prijemom u novoformiranu državu Kraljevinu Srba, Hrvata i Slovenaca.

Ista ta Hrvatska kasnije u toj državu izvršila genocid u ćuć svetskom ratu u Jasenovcu, Jami Jadovno i mnogim drugim stratićtima duć Hrvatske. Hrvatska je bila jedna od ćelnika razbijanja Jugoslavije i izvršila zloćine u Medaćkom dćepu i drugim stratićtima, ubijala vojnike u kasarnama koji su odlsućivali vojnu obavezu u JNA, bombardovali kolone izbeglica za vreme "Oluje" i, povrh svega, traće ratnu ćtetu...

U redu. No, mora se znati ćta je uzrok, a ćta je posledica. Ni mi ne bećimo od odgovornosti. Ispostavimo raćune ko kome ćta duguje. Izmirimo raćune i uspostavimo trajan mir i saradnju.

Bilo bi greh ne reći nićta o izbeglicama i njihovom povratku na svoja ognjićta. Hrvatska namerno odugovlaći njihov povratak, jer raćunaju na opadanje nataliteta (skoro je sveden na nulu). Ono malo mladeći je već podosta rastureno po belom svetu, stariji izumiru, a oni ćto bi se vratili ne smeju, jer im se izmićlja nekakva krivica, pa dok dokaću nevinost "ode koća na batinu". Naća vlada, namerno ili ne, upada u grećku nastojeći na tome ko hoće da se vrati neka se vrati, a ko neće neka ostane i neka se integriću u sredinu u kojoj se nalaze. Hrvati kaću: Svi Hrvati moraju se vratiti na svoja ognjićta. Muslimani takoće, pa joć naseljavaju mudćahedine belosvetske protuve koji su bili ućesnici agresije.

Izjava ministra za pravdu Vladana Batića o povlaćenju tućbe za ratnu ćtetu, koju je naćinio NATO, glasi: Imamo dokaze protiv BiH koji će iznenaditi i domaću i svetsku javnost". Pa zar te dokaze treba drćati zapretane?! I on naseda ili svesno podrćava ucenu - namećtaljku.

I mićljenje saveznog poslanika Prica ne moće se prihvatiti, jer smatra mudrim potezom naćih vlasti zato ćto uslovljava oproćtaj ratne ćtete, odustajanjem od tućbe NATO pakta za agresiju, pod uslovom da tućbe povuku Hrvatska i BiH. A, u stvari, igra oko Hrvatske i BiH je lukavo smićljena kako bi se NATO pakt oslobodio plaćanja ratne ćtete.

Svi poćinioci ratne ćtete moraju je izmiriti da bi se sprala ljaga da ne bi opterećivala potomke. I tako sa prećićenim raćunima izgradićemo mnogo ćvrćei mir na ovim prostorima, nego bremenom "oproćtaja" ratne ćtete.

Radivoje Timotijević Miga,
pedagog, Laćevci

<http://www.glas-javnosti.co.yu/>

[Non-text portions of this message have been removed]

----- Yahoo! Groups Sponsor ----->

Save up to 80% on top-quality inkjet cartridges and get your order fast!
FREE shipping on orders \$50 or more to the US & Canada. Shop at Myinks.com!

<http://www.c1tracking.com/l.asp?cid=5511>

<http://us.click.yahoo.com/v2G7ND/KfUGAA/ySSFAA/1dTolB/TM>

----->

=====

Group Moderator: sorabia-owner@yahoogroups.com

page at <http://magazine.sorabia.net>

for more informations about current situation in Serbia <http://www.sorabia.net>

Slusajte GLAS SORABIJE nas talk internet-radio (Serbian Only)

<http://radio.sorabia.net>

Your use of Yahoo! Groups is subject to <http://docs.yahoo.com/info/terms/>